



Žofínské fórum věnované cestovnímu ruchu

POVINNÝ VÝTISK
Krajská knihovna
Karlový Vary



Žofínský novorenesanční palác na jednom z pražských ostrovů žije rytmem společenských, kulturních i pracovních akcí. Jednou z posledních bylo již 119. Žofínské fórum věnované cestovnímu ruchu a památkám. Na dvě stovky účastníků se v reprezentativním sále setkala s ministrem kultury ČR Jiřím Besserem, náměstkem ministra pro místní rozvoj ČR Michalem Janebou, generálním ředitelem agentury Czech-Tourism Rostislavem Vondruškou a dalšími významnými hosty.

Mezi pozvanými nechyběli ani finalisté tří ročníků soutěže European Destinations of Excellence vyhlášené Evropskou komisí a také jejich vítězové – České Švýcarsko, Bystřicko a letošní držitel EDENU Region Slovácko. Na fóru se sešli organizátoři cestovního ruchu z celé republiky – z Litoměřic

a Litomyšle, z Kutné Hory, Hodonína, Plzně a mnoha dalších míst a regionů.

První vystoupení patřilo oficiálním hostům, ministru Besserovi a náměstkovi Janebovi – oba příspěvky se nesly v podobném duchu – krize odeznívá, ale ještě zdaleka není překonána, šetřit a škrtnout se musí, ale peníze na projekty jsou a budou průběžně vypláceny. Stejně tak se počítá s dalšími prostředky pro roky příští. V zásadě tedy nic nového, ale v současné situaci ani převratná řešení není možné očekávat.

Mnohem veseleji potom zněly další příspěvky. Například manažerka tradice a návštěvnictví Plzeňského Prazdroje Jindřiška Eliášková hovořila o rostoucím zájmu českých turistů o nabídku a produkty, které v Prazdroji připravili. Její prezentace omezená předepsaným časem byla bohatá, ale zdaleka nemohla vyčerpat všechno, co je možné v pivovaru prožít a zažít.

A pak přišla řada na Slovácko, na držitele titulu EDEN 2011, na region, který už léta patří ke špičce na domácím turistickém trhu. Předseda představenstva Regionu Slovácko a starosta Uherského Hradiště Květoslav Tichavský se sice fóra osobně zúčastnit nemohl, zastoupil jej na řečnickém Antonín Kuchař, místopředseda představenstva Regionu Slovácko z Hodonína, ale s uherskohradištskou radnicí se podařilo navázat přímé televizní spojení – telemost – a pan Tichavský nás z obrazovky všechny pozdravil a samozřejmě pozval na Slovácko, do regionu krásných vín a dobrých lidí. Vždyť léto právě začalo.

Jak už jsme mnohokrát zažili – když se Slovácko prezentuje, je to vždy v duchu jejich motta: „Ve víru barev a chutí“. A tak jsme se na závěr všichni setkali u vín prezentovaných společnostmi Neoklas Šardice, ochutnali jsme i pravou slováckou slivovici a nechyběly ani tradiční a tolik chutné slovácké koláčky. A jak jinak – cimbálová muzika, zpěv a tanec. Zkrátka Slovácko na Žofíně.

Co dodat – 119. Žofínské fórum pojmenovalo celou škálu problémů, které současnou situaci v cestovním ruchu v Česku provázejí a zároveň ukázalo, že zejména v regionech se stále častěji a na velice dobré úrovni rodí nové produkty, kterých by si už měly začít všimnout cestovní kanceláře.

Otázek, o kterých jsme ještě dlouho diskutovali i po skončení oficiální části fóra, bylo mnoho a určitě se k nim vrátíme.

Laco Kučera

Veletrh Plzeňského kraje ITEP 2011 v novém	2	Tipy na víkend v Brně	12
Žofínské fórum věnované cestovnímu ruchu	3	Setkání cestovního ruchu v Brně	13
Kraj plný historie	4	Prázdninové tipy kudy z nudy	14
Černodolský mlýn – vracíme se tam,...	5,24	Slovácké slavnosti vína a otevřených památek 2011 ...	15
Hrad věnovaný vínům	6	Ostrava na plný plyn	16-17
Litoměřické gurmánské nebe	7	Zrcadlo turizmu	18
Český ráj ve skleněném městě	8	Proč nesmíte chybět na ostravských výstavách	19
Veselo bylo na hoře Tábor... A ještě bude!	9	České stopy ve Vratislavi – Wrocławu	20-21,1
Pardubicko – tolik blízké...	10	Krajem Elblonského kanálu	22-23
Letní toulky Chrudimí	11		

TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, Šéfredaktorka: Eva Kovářová, Ediční rada a spolupracovníci redakce: Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Bořek Homola, Laco Kučera, Vydavatelství: Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262
Sídlo: Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, vedení redakce - mobilní telefon: 608 032 397, travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, DTP a tisk: Ivan Vopelák - polygrafická výroba, Starý Kolín. Distribuce: SEND Předplatné spol. s r.o., Praha MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází). Za podklady reportáží a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!